
DIGITÁLNA FOTOGRAFIA NA PREUKAZ ISIC 

 
Digitálna fotografia (ďalej len fotografia) na preukaz ISIC musí spĺňať určité podmienky. Po vložení 

do systému MAIS APZ v BA prejde fotografia schvaľovacím procesom pri ktorom bude overené, či 

spĺňa požadované náležitosti. V prípade, že bude pri výdaji nového preukazu zistené, že osoba na 

fotografii nie ste Vy, nebude Vám preukaz vydaný a bude skartovaný. 

 

 

√ 
 

PODMIENKY PRE FOTOGRAFIU 

 
Fotografia musí ukazovať hlavu a ramená zobrazovanej osoby a musí zodpovedať súčasnej podobe 

osoby. 

Zobrazovaná osoba musí byť bez okuliarov s tmavými sklami a bez pokrývky hlavy. 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

√ 



Odporúčame biele až svetlomodré pozadie, pričom je povolený plynulý prechod týchto farieb. 

√ 

Pozadie nesmie byť členité napr. tvorené krajinou alebo časťami krajiny, budovami nebo časťami budov, 

nesmie ukazovať ďalšie osoby nebo časti ďalších osôb. Vzhľadom k tomu, že fotografia bude vytlačená 

priamo do dokladu, odporúčame používať jednoliate a čo najsvetlejšie pozadie, pričom nesmie prísť 

ku splynutiu pozadia so zobrazovanou osobou. 

 ! 
 
 
 

Výška tvárovej časti hlavy, t. j. vzdialenosť od koreňa nosa k brade, musí byť minimálne 13 mm. Medzi 

horným okrajom hlavy a horným okrajom obrazového záznamu musí byť minimálne 2 mm. 
 



Osoba musí byť zobrazená v prednom čelnom pohľade (tzv. en face), pričom jej pohľad musí 

smerovať do objektívu. 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

! 
Osvetlenie použité pri fotografovaní nesmie vytvárať odlesky, ktoré by skryli alebo výrazne pozmenili 

charakteristické identifikačné znaky zobrazovanej osoby (napr. odlesky na sklách okuliarov, ktoré by 

nedovolili rozpoznať tvar očí). 

Fotografia nesmie byť retušovaná a ani upravovaná. 

Farebná hustota musí byť optimálna. Fotografia nesmie byť veľmi tmavá ani svetlá a kontrast 

nesmie byť veľký ani malý. 

! 

! 



VLOŽENIE FOTOGRAFIE DO SYSTÉMU MAIS APZ v BA 

 
Prihláste sa do systému MAIS APZ v BA. 

 

 
 

 

Kliknite na menu položku „Profil“. 

V osobných nastaveniach si pozrite číslo študenta - špecifický symbol pre platbu bez písmena S. 

Variabilný symbol pre platbu preukazu ISC je 99999 !!! 

Kliknite na „Nastavenia“. 
 

 

 

 
Vložte digitálnu fotografiu a kliknite na „Potvrď zmenu“. 

 

 


